



Комиссия по положению женщин

Пятьдесят девятая сессия

9–20 марта 2015 года

**Последующая деятельность по итогам четвертой
Всемирной конференции по положению женщин
и специальной сессии Генеральной Ассамблеи
под названием «Женщины в 2000 году: равенство
между мужчинами и женщинами, развитие и мир
в XXI веке»**

**Заявление Международной организации «Метод Биллингса
(распознавания плодности)» — неправительственной
организации, имеющей консультативный статус
при Экономическом и Социальном Совете**

Генеральный секретарь получил настоящее заявление, которое рассылается в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление

Международная организация «Метод Биллингса (распознавания плодности)» всецело поддерживает выраженную в Пекинской декларации решимость:

- а) добиваться достижения целей равенства, развития и мира для всех женщин во всем мире в интересах всего человечества;
- б) учитывать чаяния всех женщин во всем мире и принимать во внимание многообразие женщин и их ролей и обстоятельств;
- с) признавать, что неравенство и препятствия усугубляются нищетой, особенно среди женщин и детей;
- д) признавать права и врожденное достоинство женщин и девочек в качестве неотъемлемой, составной и неделимой части всеобщих прав человека и основных свобод;
- е) способствовать расширению возможностей и улучшению положения женщин, включая право на свободу мысли, совести, религии и убеждений, содействуя, таким образом, удовлетворению моральных, этических, духовных и интеллектуальных потребностей женщин и мужчин, индивидуально или совместно с другими, и посредством этого гарантируя им возможность полной реализации своего потенциала в обществе при формировании своей жизни в соответствии со своими собственными чаяниями.

Наша организация стремится к достижению этих целей на протяжении уже 20 лет, последовавших за принятием Пекинской декларации. Так, она провозглашает право всех женщин на контроль за всеми аспектами своего здоровья, в частности их собственной фертильностью, который имеет основополагающее значение для расширения их возможностей (как указано в пункте 17 Пекинской декларации).

Наша организация стремится достичь этой цели путем распространения информации об овуляционном методе Биллингсов, обеспечивающем естественное регулирование фертильности, а также посредством обучения женщин этому методу с целью:

- а) обеспечить понимание каждой женщиной в каждой точке земного шара аспектов, связанных с фертильностью и репродуктивным здоровьем;
- б) научить каждую женщину распознавать фертильные и нефертильные фазы в течение всего репродуктивного периода жизни, чтобы она могла эффективно и безопасно регулировать свою фертильность и осуществлять планирование семьи;
- с) объяснить женщине, какими должны быть нормальные показатели фертильности, чтобы она могла на ранней стадии обратить внимание на отклонения от нормы, пройти соответствующее обследование или получить лечение для защиты своего здоровья;
- д) предоставить женщинам доступ к недорогому и эффективному способу регулирования фертильности без вреда для женского организма, здоровья и отношений.

Овуляционный метод Биллингсов получил научное подтверждение, неоднократно прошел испытания, особенно в странах третьего мира, и был признан допустимым для женщин всех вероисповеданий с любым уровнем образования в любых обстоятельствах.

Во время четвертой Всемирной конференции по положению женщин, состоявшейся в Пекине в 1995 года, Джон и Эвелин Биллингсы начали серию из более чем 20 поездок в Китай, где под эгидой Министерства здравоохранения Китая овуляционному методу Биллингсов было обучено несколько тысяч человек, призванных распространять информацию о нем среди китайского народа. В последующие годы в Китае было проведено масштабное испытание данного метода, по итогам которого было установлено, что в 99,5 процентах случаев он позволяет успешно предотвратить наступление беременности. В тех провинциях, где использовался данный метод, количество абортотворных случаев было существенно (в семь раз) ниже, чем в других районах Китая, что оказало еще более значительное благотворное влияние на репродуктивное здоровье женщин.

Женщины, владеющие знаниями о своей фертильности, получают возможность контролировать размер своей семьи и укреплять свое репродуктивное здоровье.
